

Итоги спартакиады среди преподавателей и сотрудников: настольный теннис, дартс

11 декабря 2014 года в СФУ прошли финальные соревнования по настольному теннису и дартсу в зачёт спартакиады среди преподавателей и сотрудников [«Бодрость и здоровье»](#).

Первое место в соревнованиях по настольному теннису и в соревнованиях по дартсу завоевала команда территориального подразделения № 4 (пр. Свободный, 82), в составе которой выступали: Виктор Виттер, Валерий Крушлинский, Елена Смирнова, Виталий Зотин, Ольга Воротынова, Елена Лученкова, Максим Завьялов, Наталья Малышева.

В личном зачёте первое место в соревнованиях по дартсу с результатом 142 очка занял Владимир Зотин.

Поздравляем победителей и призёров соревнований!

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14762>